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KONU: 7316 SAYILI KANUNLA İŞGÖREMEZLİK ÖDENEK HESAPLAMALARI İLE SGK
TEŞVİKLERDEN GERİYE DOĞRU YARARLANILAMAYACAĞI HUSUSLARI.  

22.04.2021 tarihli, 31462 sayılı Resim Gazetede 7316 sayılı Amme Alacaklarının Tahsil Usulü
Hakkında  Kanun  ile  Bazı  Kanunlarda  Değişiklik  Yapılmasına  Dair  Kanun  yayınlanmış  olup,
Kanunun 9'ncu, ve 10'ncu maddelerinde yapılan düzenlemeler aşağıdadır. 

İŞGÖREMEZLİK ÖDENEKLERİNİN HESAPLANMASI

Kanunun  Madde  9’u  ile  5510  sayılı  Kanunun  17.inci  maddesinde  belirtilen  iş  göremezlik
ödenekleri hesaplanmaları aşağıdaki gibi olacaktır. 

İş kazası, meslek hastalığı, hastalık ve analık hallerinde verilecek ödeneklerin veya
bağlanacak gelirlerin hesabına esas tutulacak günlük kazanç; 

1-)  İş  kazasının  olduğu,  meslek  hastalığında  ise  iş  göremezliğin  başladığı  tarihten
önceki oniki aydaki son üç ay içinde; 

2-)  Analık  ve hastalık halinde ise iş  göremezliğin  başladığı  tarihten önceki oniki aydaki
prime esas  kazançlar  toplamının,  bu kazançlara  esas  prim ödeme gün  sayısına
bölünmesi suretiyle hesaplanacaktır. 

3-) Ancak, iş göremezliğin başladığı tarihten önceki son bir yıl içerisinde 180 günden az kısa
vadeli  sigorta  primi  bildirilmiş  olanlara  hastalık  ve  analık  halinde  ödeneğe  esas  tutulacak
günlük kazanç, iş göremezliğin başladığı tarihteki günlük prime esas kazanç alt  sınırının iki
katını geçemeyecektir. 

SGK TEŞVİKLERİNDEN GERİYE DOĞRU YARARLANILAMAYACAĞI.

Kanunun  Madde  10’u  ile  5510 sayılı  Kanunun  ek  17.inci maddesinin  birinci  fıkrası
aşağıdaki şekilde değiştirilmiştir.

1-)  Bu  Kanun  veya  diğer  kanunlarla  sağlanan  prim  teşviki,  destek  ve  indirimlerinden
yararlanılabileceği  halde  yararlanılmayan  ay/dönemler  için  geriye  yönelik  prim
teşviki, destek ve indirimlerinden yararlanılamayacak, 

2-)  Yararlanılmış  olan  prim teşviki,  destek  ve indirimler  başka  bir  prim teşviki,
destek ve indirim ile değiştirilemeyecektir.
 
Bilgilerinize sunarız.

Ş.A. Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş.
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